AR 14 G

UniXact®

HiZEiEFa ohesoet

RATFAIL. THEE. RENESE. MRTULARMER.

FRIXE B FIBEMIRIES ERIZAT
BE.
C-300
C-500

BEEZLIRP
BELEAFRI “UniXact BEIDEEFESIEE
FIRIEF M 7 3A3649 FHIRTEEEMIFAA.

ZERTEMAIRA.

E7R7A C-300

PROVEN QUALITY. LEADING TECHNOLOGY.



BE . 3
HEFE® ... . ... ... 3
BE ... 4
C-300 #1 C-500 EmMiZz: . . . . . . . .. 4
C-300 AEIRELRE, 25€202 . . . . . . . . . . 9
C-500 AEIRELRE, 25C273 . . . . . . . . . . 14
B 7 #9788, 250275, 25C276 . . . . . . . 19
REBIRT 7 ®, 25066 . . . . . . . . . 21
BITEESE . . . . . .. 22
C-300 BRIFE4H4,
25C007. 25C008. 25C009 . . . . . . . . 32
C-500 FHIFE4EH, 25010, 25C011 . . . . . 37
SR EREE, 250271 . . . L . L L. 41
Wt SHAERR, 250272 . . . . . L L L L. 42
RSP HIERHE RS, 25C313 . . . . . . . 43
KEERmEEERE . . . . . 44
1 SEEBRBEH, 25¢476 . . . . . . . . 45
WBRGEEE . . . . . .. 46
MuEENER, 250477 . . . . . .. .. 48
BRE 49
BAST . . . 50
SmhiEs . . . . 52
HE OS], 250297 . . . . L L L. 54
iIEZhEWN / WHAR, 25¢314 . . . . . . .. 55
BEAME . . . . . L 56
MFEA-EESE .. ... ... ... ... 57
f®B-&E ... .. ... ....... 58
Graco #R/ERE . . . . . . L L. ... 64

2 3A5305A



BE

TRH4E TREHBRETER iR IAIE
~ 80-100 & / FH3~F ,

C-300 ( 0.6-0.7 KU, 5 57 B ) 300 mm x 300 mm HIDE TSR CE
C¢-500 80-100 & / F H &~ 500 mm x 500 mm BEIHHEIEL

( 0.6-0.7 JkiH, 5.5-7 B )

185X F i}

TEH

-3

3A3649

UniXact® BHHPEFESIEE - BRIEFH

EE: BXBIMENRSEFH, 5SS LF M 3A3649.

3A5305A




et

B4
C-300 1 C-500 EMFE %

ERBEHR C-300 ( IFTHRSERUETFBFTHE )

10

1:0-300 F1 C-500 R 1

4 3A5305A



1853

o
A

300 1 C-500 RL&MH 2 ( HIFRTHIH )

2:0-

3A5305A



i

3:C-300 1 C-500 RL#4 3 ( FEME )

6 3A5305A



3% FEH
25C202
25C273
25C275

2 25C276
25C066
25G175
25C174
25C459
25G176
25C180
25G179
25G177
25G178
25C008
25C009

4 25C007
25C010
25C011
256271
25C272
25C313
25C429
25C430
250431
250432

9 25C476
25C433
250434

10  25C435
25C436
250437

11 25C477
25C309
25C310
25C311
25C312

1

3A5305A

iR

R, Hal, xy, ¢300

=R, B, xy, ¢500
WiT2E, #, z, 75mm
AT, ®, z, 175mm

R, ®E, k£ z #
EE2 @7, pddd
EE2 > &7, 1053
EE2S, M7, 1093
B2, B/, pc R
EE2 > #@I7, 1206
EES . BT, 710/ jet
EE2 > #@I7, md2

EE2S» W7, endure, IFIE
PP E, B, xyz, lc &
FHtRE, HH, xyz, (7]
PP E , B, xyz, lc
BAIPE, A4, xyz, c500,
PRIRE , B4, xyz, c500, 58
B, R, $T 3, xyz
B, kit $t, xyz

TER, B, MM, xyz
R, BBk, Ivl, 1k, sgl
I, BRAR, Ivls 1k, dbl
B, BEAR, Ivls 2k, sgl
&R, FER, Ivl, 2k, dbl
EH z SEERE

=R, BB, pr70

&R, PR pef

&R, B, hfr

B, R, ext, INE
=R, 3, ext, dyna
Ef4, MRHEN

B4, FiE, z, 75mm, 0
g, &, z, 75mm, T 6
K45, Mg, z, 175mm, O
HUE, HhiE, z, 175mm, T 0

G G G G QU G U G QU GG G G G G G QUGG G G G G G U U GG G G G Gy

BB 4



i

25(C351
25C352
250353
25C354
250355
250356
256357
25(C358
25C359
250360
25(C361
25(0362
250387
25C388
250389
25GC399
25GC400
25C401
25C402
250403
25C404
250405
25C406
25C407
24X853
25C185
250186
25C308
15 2506297
16  25C314

121055
121054
121056

121057
17 121058
124864
124861
124863
124862
121060

* R

13

14

R, R, B4, z, pds c3
R, R, B4, z, 1053, c3
R, R, B4, z, pcy c3
R, R, BY, z, 1206, 3
B, R, BE, z, 710, c3
IR, |/, BY4, z, adv, c3
B, R, BE, z, md2, c3
R, R, B4, 2z, Kifk, c3
EIR, R/, BE, z, pds ¢b
B, R, BYE, z, 1053, cb
R, R, B4, z, pcy cb
IR, R, B, z, 1206, c5
R, R, BY, z, 710, c5
IR, R, BY, adv, cb
B, R, B, md2, o5
R, W, B, Kif, cb
R, R, BY, kT z, pd
R, R, B4, X z, 1053
R, R, BY, X z» pc
B, R, BYE, £z, 1206
R, R, BE, T z, 710
IR, R, B4, & z, adv
R, R/, B, T z, md2
R, R, BE, &z, Kin

=S5

=, 5, 2 BEE

=Hl, =5, 1 BHER

#=5l, =5, 710, unixact

#ER, =5, A0, &5

EM, B#hE i/o )

BRekiH, E£EH, mx, pr, ca, tw,
115v, 10a

R, EE, 250v, 10a, 10 ft
ek, %EE, ger, is, nl, no,
tr, 250v

BRikdH, =E, ie, my, sg, 250v, 10a
Wk, MBS, 250v, 10a

LK, adptr, BAFIT, 8 ft Ig
ERZk4H, adptr, EAKFI, 8 ft Ig
L, adptr, ¥t 8 ft g
EREZER, adptr, AE, 8 ft Ig
BRE%4H, s africa, ENE, 250v, 16a

—_ a4 a e e e e e e e e e e e e e ek e e el e ek e e e

3A5305A



et

C-300 ARIRERE, 250202

IN AR B ) 1 85 AL A R AL AR AT
B REBmICRTHEER TR ) e
A=

/A R 14-15.5 Ft-1b (19-21 Nem) BoHHITE.

& A 8.2-9.6 ft—Ib (11-13 Nem) HIHAHITE.
[N mEEn. RESE 1/4 B.
/A ikgaEmEl.

4: PRERE 250202 WALE

3A5305A 9



et

133 /A\134. 135
'»_
5 W
9
[l
B !
[]
135,/ ‘
/5137 /
@"’@@,@@@@@@ Qg 139
Be
145 )
/AB146 = 104
= E 147 109
e 138
o o 135
B 5: BIIEEREHRE
130
IE]]

I —————f
E

118

7

119

[/

12AO<T —
mg oooooo
122(x4)< E i
1 W@

\

|

117

—
=1 ‘
— =

6: AEEEMBMRE ( HHERE 7R D

3A5305A



i3

152

A1 53(x2)——— 5

153(x6) —,
154(x2)/§ . QE/ Yo\

BB 4

154 (x6) —

7: BURERE 250202 ERE

8%
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

3A5305A

M
25A115
96/0541/99
17F951
105901
123424
123589
123679
124128
123452
25A121
100133

i3

TEZR, BEEE, xyz

728, levir, stem, 3/4-10,2.001g
R, =, BF

#2242, mach, pnh

PAIPEE . 158, ih%k
HE. LERRIPE. K
HE. LERIFE. 1 3/8 od
HE. KRRIPE. K
X3, B &KiELERE
BIPR, ac IR, TR xyz
PIREE, 3/8

HE

—_ N =

21
1,6 ft

1



et

112 100307 NakEE 4
113 25C203 IR, AR, BF, xyz, c300 1
114 123396 WEE, K=, $Ei&, 3/8-16 4
115 17E262 R xyz, BiFE, BRE, v 1
116 17J448 A, BEHE, B, v 1
117 17E169 B4, MUKW, 5 R, cat be 1
118 128770 iEACE, pwrs iec, c14 B c5 1
119 17E370 ZH, pwr, 18 awg, iec, ¢13, HiE 1
120 128765 =, ITEA, EME 1
121 128805% B, BN, 1 3 x 3 &, 2@ 1
122 105335 #8242, mach, pnh 4
123 128420 XU > micro, 24 vdc, 25c¢ fm 1
124 F04500476G FAIPE., RE, B, 5 f045004 —#E{E A 1
125 122373 B$BE, F%, m3 din 125 4
126 19208 PixE 4
127 125104 ANALEE, m3 4
128 108018 8257, LA, fill hd 4
129 114958 TER, FiE 20
130 17E197 A, BEhE, BIE, v 1
131 17E208 R, BITHE, xy, qd BREI 1
132 129364 w®E, KR, RHFE 1
133 176028 ¥4, mtg, igus, x H, MR 1
134 127047 HLHIBEET, NAE=, m6 x 1 x 10 mm 4
135 17K042 H2E, tee, mb 8
136 17M788 RAEREZSE 1
137 124709 e, RNk, E= 2
138 128348 {£=%2%, > m18 x 1, pnp>s no 1
139 17L960 SHE, AE, ERE. My 1
140 107530 121g, 2R, ANA 2
141 25A834 Ef, B, @R, x/y # 2
142 108425 18 B 3L T IR AR ET 8
143 128317 BXGhES . B4l isel 2
144 129215 #2842, 1§, shc, m6-1 x 35, cs, ¥ 2
145 124334 fdk, fL, 1.375 E~THIZ, blk 2
146 117030 M7~ FLRET m6 x 40 2
147 17F737 R, BilTE 2
148 110580 B 4 L8R5 4
150 17F840 BF, BEIE, #1788, . 375 thk 4
151 127048 8257, M, ANAEL, E=Z, m0 x 1.5 x 2 4
152 25C204 B, BT, &, xy, c300 1
153 121224 8%, shcs, m5—. 8 x 8 mm 8
154 117017 HE 8
155 17E388 R xyz, B2ELE, BIRITH 1
156 17E386 R, BahE, BE v, @@ 1
157 108326 w24 2

12 3A5305A



et

159 16G195 Fr% 5 vrm, graco fHiR 1
160 196548 A fRhg, 4, BE 2
164 17E436 ], mtg, FER 1
165 125946 sk, FL, 500 Z=E~F 6
166 17P267A REELIRE 1

A TTRFREEMERMEGRE. FERFRERYE.

3A5305A 13



et

C-500 FRIREEE, 250273

/N Y G B A B B B T A
FATIRM ( RBEAICRDAESRAR )
FEHE TR A E.

A\ B 14-15.5 Ft-1b (19-21 Nem) HIHEAFE.
/5 R 8.2-9.6 ft-1b (11-13 Nem) BUHAAIFE.
B\ ks

/N g, KESE 1/4 .

/A143A(x4) 105A 104A =
106A ==
145A 103A
/ = "
= - ———
KBA\\\\\ 5/////////7
113A ol | ®
- 107A Q
_ @ '108A 110A 109A 108A
o | 1] 111A 101A
112A 102A(x4)
8: MRERE 250273 EWME
14 3A5305A



BB 4

A120A  128A 125A(x4)/A\

126A(x4) 141A04)A A
124A

133A 109A 108A

9: BENEREREME

3A5305A 15



i

150Ax2) /1 Rl 152A
\ : 150A(x4) 149A(x4)/5,
1484 \/ 151A(x2)\
S
: o

149A(x2)
150A(x2)
f
145A
/1 15A
159
160A(x6
sl — (x6)
s _108A(a)
g ~114A
122A(x4) 120A(x4)  121A(x4)
112A A\
. 118A
e 156A
155A
1M7A 119A(x4)
154A

10: MR ER 250273 Fi#RE

16 3A5305A



8%
101A
102A
103A
104A
105A
106A
107A
108A
109A
110A
111A
112A
113A
114A
115A
116A
117A
118A
119A
120A
121A
122A
123A
124A
125A
126A
127A
128A
129A
130A
131A
132A
133A
134A
135A
136A
137A
138A
139A
141A
142A
143A

3A5305A

TEH
25C014
96/0541/99
123424
123589
123679
124128
25A121
105901
123452
100133
100307
250262
123396
128770
17E370
128805
128420
F0450047G
122373
19208
125104
108018
25A429
17G028
127047
17K042
129364
17M788
124709
17L960
107530
128348
17F737
129215
117030
128317
25A834
108425
124334
110580
17E359
129216

BB 4

i3 e
fEZe, EEE, xyz 1
ATE, levlr, stem, 3/4-10, 2.00 lIg 4
FRiPREE. 88, 8% 1,6 ft
HE. LRRIPE. Wi

HE. KERIPE. 1 3/8 od 1
HE. LRRIPE. Wi 1
B, ac IR, TIREE, xyz 1
8%, mach, pnh 21
M. B &gk BE 15

PIREE, 3/8

NAkiEE

HIR, miR, BF, xyz, c500

828, F=, Bk, 3/8-16

EACRE s pwr, iec, cl14 #| ¢5

i, pwr, 18 awg, iecs c13, $iFE
R, EEEM, 1 BF x 3 &, BE
R > micro, 24 vde, 25¢ fm
FRiFE, WA, B, 5 045004 —i{E A
BB, F%, m3 din 125

P RE

NEAELMEE, m3

8247, LA, fill hd

R, BITE: xo y

3R, mtg, iguss x H, MR
HEERET, NAE=, m6 x 1 x 10 mm
B2EE, tee, mb

"k, BER, RFE

RAEREZRE

e, RNk, =

SR, RE, ERE Wy

2, EE, <A

{£R%28, 18, m18 x 1, pnp, no

R, BHlRER

822, 1§, shc, m6-1 x 35, cs,» ¥
M 7S FUEET m6 x 40

BX5hES , AL, isel

EM4, B, [EE, x/y, #

18 B 3L T R ET

%k, FL, 1.375 TTHEHRZ blk

B 4E S BE4T

BF, HE, 1T

4242, 18, K=, m12-1.75 x 25, cs

B A AN OMNMMNMMNMBNDDRN—=N—=N = = 0 Hh = = A DNBDMDN = = = =2 2 N = N D

17



et

144A
145A
148A
149A
150A
151A
152A
153A
154A
155A
156A
157A
159A
160A
161A

A TTREREEMERNESHE. FERTHRERE.

16G195
196548 A
25C274
121224
117017
108326
17E388
17E386
17E382
17E380
17E376
114958
17E436
125946
17P267 A

%, vrm, graco R
frhE, &%, BE

R, BYE, FE, xy, cb00
B8%2, shcs, m5-.8 x 8 mm
®HE

12

R, xyz, BREILE, BFEITH
A%, BHA, BE v, @A
AW, xyz, ®, BRI v
R, iBzhE, Bl v
i, 1BEhE, BIFE, v
SER, EE

o mtg, FRAR

%, L, 500 ¥t

T EEERRE

—_ A A a g N0 O =N =

3A5305A



I Z F4TER, 250275, 250276

227

25C275

217 205(x4)

216064 A

BB 4

® s
:i:i::i:f@\ 21 2()(4)(35(@5

»

218

A A 4.56.2 in-lb (0.5-0.7 Nem)

HAAITE.

A A 8.2-9.6 ft-1b (11-13 Nem)

B AETE.

& A 14-15 ft-1b (19-21 Nem)

213(x6) B AT
25C2176 NS P e
11: 8 Z $iTe
8% TREH i3 250275 | 250276
201 17E321 IR, . 2z, 75mm 1
25A430 IR, H, 2z, 1
202 128317 BXEhME3 , AL, isel 1 1
203 17F737 R, BHRE 1 1
204 123452 . B, &iZk. B 1 1
205 105901 #2842 , mach, pnh 5 5
206 128318 Hzhss, BAL, z 1 1
207 108425 18 B 3L T I AR ET 8 8
208  25C544 E#, B, [@K, z/theta 1 1
209 124200 242, shsc, m6-1.0 x 30, sst 4 4
210 124334 fHk, L, 1.375 E~THIZ, blk 1 1
211 17M830 X4, BITKE 1 1

3A5305A

19



i

212
213
214
215
216
217
218
220
221
222
223
224
225
226
227
228

20

110501
17K042
107530
17F352
513035
17M823
17M831
126496
121612
128911
104176
24X855
125609
114958
17J488
17J451

HLHE5T, sch (m6 x 8)
12, tee, m6
1218, BEE, A
R, mtg, z %
HLB84T, skt hd m6 x 20 m
XHR, EER mtg, z
= BRI
EEE, 5B m2, mxf, REE
EER, HiE, m12, mxf
i%?%%g’ Eiﬁ’ m8, mxf
FEAR, 1/4 t x 1/4 t
&R, gea, z Hh
DE M, 884, shes, m3 x.5 x 10, ss
SR, &EE
i, iBzhE, BiF, 2
is

i, zaE, B, 2z

250275 | 25C276
4 4
10 10
6 6
1 1
6 6
1 1
1 1
2 2
1 1
1 1
1 1
1 1
7 7
2 2
1 1
1 1

3A5305A



et

REBRT Z §, 250066

205A(x4)

211A

203Ax4)/ 2/

209A

213A A214Ax7)

A A 4.56.2 in-1b (0.5-0.7 Nem) HyAH3ITE.

A A 14-15 ft-1b (19-21 Nem) B9 HITE.
204Ax8)/5 /A L\ sk Es.

12: RERRE Z B

B TEEH iR e
201A 170752 R, RER, k£ z 1
202A 17M276 X, BGLE, T 2 1
203A 127047 HLEIBBET, ANFAE=, m6 x 1 x 10 mm 4
204A 107530 12ig, BE, <A 8
205A 105901 $8%% , mach, pnh 4
206A 17M823 X8, EHEE mtg, z W 1
207A 17M831 &=, BIEFER 1
209A 126496 EHER, HiE m12, mxf, REE 2
210A 121612 iR, BB m12, mxf 1
211A 128911 S, HiE> m8, mxf 1
212A 104176 FR#R, 1/4 t x 1/4 t 1
213A 24X855 HEIR, gca, z Hh 1
214A 125609 E M, 882, shes, m3 x.5 x 10, ss 7
215A 17K768% A, Bk, BIE, dt2, & 0 1
216A 17K128% R, B&ELE, xyz, disp, mcl 1

& WAKRETR. BESEE 61 TLEHHR A - BES%.

3A5305A 21



et

1R17] [l 2 28
1093 MI1EEE, 250459 A 1053 WiTEEE . 250174

A A 7-11 ft-1b (9.5-14.9 Nem)

B OiTE.
mem4umm0444wm
25_C459 B AirE.
T T B A\ BikBE .
RATZ
/A A 13-17 ft-1b (17.6-23 Nem)
B hiTE.
A A 4.5-6.2 in—lb (0.5-0.7 Nem)
R NITE.
/A A 44.3-53 in-lb (5-6 Nem)
326 B AT .
ﬁ A 18-20 in—-lb (2-2.3 Nem)
B AT E.
314(x3)
327(x3)
328(x3)
307
314
25C174

EoRHIRIM AT &
ZBH.

312

LI 5
@) @D

\
\
\
\ \
\ \
T
@

Slcoocooccocoooooo0ooc00o000o0
\

13:1093 HIEIER M 1053 WIIEER
22 3A5305A




% TEH
301 117126
302 117820
303 123371
304 124200
305 128731
306 16G740
307 17L016
308 17L685
309 17L687
310 €06061
31 17L686
312 250544
314 128275

105210
315

114100
317 17L811
318 17M789
319 129365
320 128415
321 123386+
322 17E401 %
323 17J7484%
324 17J750%
325 17J756%

17E453
326

17L405
397 115059

17P742%
328 105338

* KRBT

3A5305A

iR

M 7S FRERET mb x 16

B #4257 > m3

B, E4E2E, 1/4 tub x 1/8 npts b
#8242, shsc, m6-1.0 x 30, sst
W07, BHiB R

#8242 , shes

X, EfFFiERE, 1053
TR, 1053 BEpL

SR, BEE, 1053, B
IREHER, 1/8 HIE

], AT, mtg, 1053

EH, B, AR, z/theta
w22z, L, W, m2.5 x 10
B4 L4247

B AE S 25T

822, shes, md x 10, Ip 3k
MR, xz BEERE

feREE, 8§, Rt

YreB 28, FEMMEE, 24v HR 4
YRER 3, 24v HIRZRE s spdt, 6a/240v
AT, BZ, cb4, mc2

R, BE, mr1, mc2, term
¥, B, mrl, mr2, term
AT, BZ, mr2, term

i, mzhe . fERE, 1093
i, BzhE ., ERR, 1053
T#E, £k, KRS 3

B, B, z/ HECEE, 21ser
WRE, M2, R

IESEE 51. TILEHHR A - RES%.

250459 | 25C174
4 4
2 2
3 3
8 8
1 1
4 4
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
5 3
4

4
2 2
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
2 2
2 2
1 1
1

1
3

1
3

BB 4

23



et

PD44 M EE8E, 25C175

318A

coo0oo0o0o0o0o0o0

<D

327A(X3)
328A(X3)

1
329A(X3) /\:1 i

L
332A

330A/

@
oo o
%&
@

\
& o b oo
\

\

\
VR
/R e o
@ \
o \

327A

ERMETNETFRERN. /N B 4562 in-1b (0.5-0.7 Nem) HUHAFE.
/2 B 18-20 in-Ib (2-2.3 Nem) HUHAFE.
A B -1 ftolb (9.5-14.9 Nem) O AFE.
/AR 13417 fe-lb (17.6-23 Nem) A,
14:PD44 M EERE

8% PEH# iR 8§
301A 108787 18 B 3k T T R ET 12
302A 117030 M7~ FYRET m6 x 40 1
303A 121194 B2 42 2
304A 124200 #2842, shsc, m6-1.0 x 30, sst 8
305A 250544 Ef, B, FEER, z/theta 1
306A 128651 #2842, shidr, 8 x 10, m6-1.0, B, ¢ 4
307A  17H506 W, mtg, pdd4d, B 1
308A 17J317 H, mtg, pddd, BHLER 1
309A 17L685 LR, 1053 Hahit 1
310A 17L689 THEW, pddd, BEpL 1
311A  17L690 W, &, pddd, BEL 1
312A  17L691 B, iB%, pddd, BEhL 2
313A  24Y508 R WrFFERE, pddd 1
314A 25A124 f8, EBELH] . pddd, xyz 1
315A 513035 L4847, skt hd m6 x 20m 2
317A  17L811 $8%2, shes, m4 x 10, Ip % 2
318A 17M789 SR, xz BHEEHRR 1

24 3A5305A



319A
320A
321A
322A
323A
324A
325A
326A
327A
328A
329A
330A
331A

332A

333A

129365
128415«
1233864
17E401 <
17J748%
17J750¢%
17J756%
174500
128275
115059
105338
123537
123538

61/2904-GN/11

61/2904-YL/11

ERE, 85, Rt

SRR, $EMRE, 24v HR 4
GKE 2R, 24v HimZE s spdt, 6a/240v
R, B, cb4d, mc2

AT, BZ, mrl, mc2, term
T, B, mrl, mr2, term
A, BZ, mr2, term
A, BaA ., FRE, pdé4s
#RZ%, F3K, W, m2.5 x 10
FE, £k, &5 3

WREE, MR, N

B, R0, 1/4 &, &

B, k0, 1/4 &, HE

&, 0.160 R x 0.250 4pZE, pus
95 dur

&, 0.160 K12 x 0.250 4pZ, pus
95 dur

o KRBT, BSEE 51. TLHKERE A - E&SE.

3A5305A

—_ = W WU = = NN = e o

—_

—_

BB 4

25



et

PC R EE2E, 25C176

A F 40-45 in-1b (4.7-6.1 Nem)
302B/A\ AR,

3178 311BA /A B 13-17 Ft-1b (17.6-23 Nem)
3378 B AT,

/A pikiggmsl.,

/A B 711 ft-1b (9.5-14.9 Nem)
B T E .

B\ B 18-20 in-1b (2-2.3 Nem)
B T .

/BN B 8.2-9.6 ft-1b (11-13 Nem)
R NIt

AN B

312B/A\
315B

313B 309B(x8)/2\
301B(x4) /A

ERHEITMATLZLERN.

338B
15:PC ERTEE R
8% PEH iR 5§ o
301B 107100 ¥ B 3k T T R ET 4
302B 111598 TEEAR
304B 110341 =EEER 1
3058 116475 A7~ FRET md x 12 11
3068 121518 M7~ AT IERET 2
307B 122786 &, jic 06 x 1/4 npt, ss 1
308B 122991 e, jic 06 x 1/4, mm, ss, 6k, 316 1
309B 124200 242, shsc, m6-1.0 x 30, sst 8
310B 250544 E4, B, AR, z/theta B 1
311B 16P290 EReE, EA, RAHO 1
3128 16U440 B, B EAERE 1
313B 170683 X%, mtg, AT, pc R 1
314B 170684 BEE, pc X B8R, EF 1
315B 17L685 LR, 1053 Hahit 1
316B 234266 B8, EH npt, p60-vp dn7 1
317B 597151 s, Tk 1

26 3A5305A



et

318B €20895 G, FE, 1/4 x 1/8 1
319B u70875 H#IRIESE , 15:1, nema23 1
3208 516308 T, HIE, BEE, sst 1
321B 129111 B, T =B, 7%, JMBL, 3/4, ss 1
322B 129342 G, ZX, 06 jicm x 06 jicf, ss 1
325B 16C552 &, assy, ss brd, 3/8 x 12, ss 1
327B 124905 G, T, 3/4 npt x 1/2 jic, mxm s 1
328B 17L811 #2842, shes, md x 10, Ip %k 2
329B 17M789 T, xz BEEHRSE 1
3308 129365 fZRE, Bl Rt 1
331B 128415 YreB 33, JEMIEE . 24v HiR 4 1
332B 123386+ Yrea 33, 24v HimLLE, spdt, 6a/240v 1
333B 17E401 4 i, BZ, cb4, mc2 1
334B 17J748% ZH, Bk, mrl, mc2, term 2
335B 17J750% i, B, mrl, mr2, term 2
3368 17J756%% R, B, mr2, term 1
337B 111457 ZFH, 0 ZE 1
338B 96/0005-2/99 [, §ii, ext, #10, ms 1
339B 121224 B8%%2, shcs, m5—.8 x 8 mm 1
340B 129647 w242, £, sh, #, m3 x 4 mm, sst 1
343B 111638 LR, Nk 4

o KRBT, BSEE 51. TLHKERE A - E&SE.

3A5305A 27



et

MD2 HATEREEE, 25C177

/A309C

302C(x8)/A\

/N B 1317 ft-1b (17.6-23 Nem)
R NITER.

303C /A F 7-11 ft-1b (9.5-14.9 Nem)
B AirE.

& A 18-20 in-1b ( 2-2.3 Nem)
HHENITE.

306C/A

301C(x4)/A SRR Z iTENAT
ZEBR.

E 16:MD2 W EER

8% 2EH iR -8
301C 117126 M 7S FY2ET mb x 16 4
302C 124200 #2844, shsc, m6-1.0 x 30, sst 8
303C  17L693 ZIEIR, 1206-710s 1
304C  17L695 TEWR, T 2z, md2 1
305C 117026 M7~ FYRET mb x 12 4
306C  17L811 #2842, shes, md x 10, Ip 3%k 2
307C  17M789 TR, xz BHHEERSR 1
308C 129365 R, B, KXt 1
309C 121224 #2842, shes, m5-.8 x 8 mm 1
310C  96/0005-2/99 #2[E, $i, ext, #10, ms 1
311C  21604-01 mE, @k %, B, 1

28

1/4 R~FH]E

3A5305A



WM E 228, 256178

/A319D(x4)

)
@ @,
%® ©
‘ .

%oao%nao

1Y

/A301D(x4)

17: RFREAIEER

314D

/N B 711 ft-1b (9.5-14.9 Nem) EIHAIE.
306D /2 B 18-22 in-1b (2-2.5 Nem) HIE AT,

A\ BREBEE,
/AN R 1317 £to1b (17.6-23 Nem) EOE A,

et

8%
301D
302D
303D
304D
305D
306D
307D
308D
309D
310D
312D
313D
314D
315D
316D
317D
318D
319D
320D
321D
322D
323D

3A5305A

TEH# iR

117126 M7~ FEET mb x 16

117820 B+ 3L 8857 > m3

123371 B, FE#ERR, 1/4 tub x 1/8 npts b
124200 242, shscs m6-1.0 x 30, sst
16G740 B8%2, shcs

170682 o BT mtg, RKF

170687 X2, B, 1053, Bk
17L693 LRI, 1206-710s

C06061 JReEiEERE, 1/8 HEfE

128731 17, Bk

17L811 242, shes, m4 x 10, Ip %k
17M789 X, xz BBHEERKES

129365 ZRE, EH, Rt
96,/0005-2/99 BE, i, ext, #10, ms
121224 B84, shcs, m5—.8 x 8 mm
17L751 W, R, KT

109576 Zi, 0 ®2E

117083 M7~ 2T m6 x 70

597151 G, TS

61/2904-GN/11 %, 0.160 M12 x 0.250 4MZ, pu,> 95 dur
61/2904-YL/11 %, 0.160 M42 x 0.250 4MZ, pu, 95 dur
£32089 #E] 2 [E] 7€ 28

e

—_ = = N DN 2 H a a N e e = = N0 WN DN

29



et

710/Jetting B EIE 2 25C179
/A\309E

Y

o
<]
)=
@0
)C) (]
o 0
°
@6
<]
.
9
o

\
\
@

\

%

\\
\
\
\
\

\
\

®

.

.

)

/A\301 E(x4)

18:710/Jetting MITEIER

@ @

@

boobooooooob

A B 7-11 ft-1b ( 9.5-14.9 Nem ) B AITE.
/A B 13-17 ft-1b ( 17.6-23 Nem ) B AITE.
A A 18-20 in-lb ( 2-2.3 Nem ) BIH HiITE.

305E/A
302E(x8)/2

307E

8% TEH iR

301E 117126 M7~ FY2EET mb x 16

302E 124200 B8%%, shsc, m6-1.0 x 30, sst
303E  17L693 ZIEIR, 1206-710s

304E  17L694 #®, BT, mtg, 1206-710s
305E  17L811 #2842, shes, m4 x 10, Ip %k
306E  17M789 TR, xz FHEERE

307E 129365 ZRE, 8§, R

308E  96/0005-2/99 A, i, ext, #10, ms

309E 121224 242, shcs, m5—.8 x 8 mm

30

o
[

_ - m a N = = 00 DN

3A5305A



1206

BB 4

BITEIE2, 25180

306F

iy,

304E

303F2

M& A 18-22 in-lb ( 2-2.5 Nem ) BRI HiTE.

SR /N B 13-17 ft-1b ( 17.6-23 Nem ) B AISE.

=
307F. Ny A BrEamH.

\
°
)

/3.302F (x3)

19:1206 W IEESE

8%
301F
302F
303F
304F
306F
307F
308F
309F

TEH #HR 5§ o
117820  E#ELH24T, m3 2
123371 G4, &R, 1/4 tub x 1/8 npts b 3
128651 8842, shldr, 8 x 10, m6-1.0, [AFE, ¢ 2
128731 117, B 1
25C179  [EE:R, W7, 710/ jet 1
513035  HkL#E4T, skt hd m6 x 20 m 1
C06061 IREHAER, 1/8 EfR 1
17L692 3R, TP, 1206, BzEpit 1

3A5305A 31



et

C-300 Br#rE A4, 25C007. 25C008. 25C009

475 405

447 (x12)

402

412

418(x36)

)/

437

/B5\445(x8

419(x36) 4200x36)

442, 443
445(x4)

/N B 1820 in-1b (2-2.3 Nem) HOIHE I,
[ B 24-27 in-lb (2.7-3.1 Nem) EOHARE.
/3 A 20-31 in-Ib (3.3-3.5 Nem) HOARE.
/A B 56 frolb (6.8-8.2 Nem) M.
/2 B 8.1-9.1 ft-1b (11-12.3 Nem) AT,
[\ B 14-15.5 f-1b (19-21 Nem) B A1EFEE.
A ks,

B 20:6-300 BriPRLAH 25C009

32 3A5305A



\
E:

464

21:C-300 BrifMAH 250008

441

437

L of

440

438

BB 4

403

421 422
22:0-300 PP EAHERE

423

3A5305A

33



et

446, 447,474 453

4455\ 456, 457/

445(x2) /b,
435
i — ® ®
@ o]
N\ [ | N e 434(x4)/A\
. g ‘ \
o -3 433(x2) : :
: 450(x6
o Ol
A4340) 429 || 430 || - :
. N: || a3 AF 3
// _// M o
L ! . 435 :
447 . ,/ 446 >
1 . (x6), .
432 < |l @ nal 451 447 (x6),
473 Aaas_ [ TT S Sig 474(x6)
428 —
4l 433(x2)
1 3 4706, .
]
|k 446, 447, 474 \T”J
471 472
23:0-300 Brir EAHAME
3A5305A

34



8%
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
435

437

438

439
440
441

3A5305A

M
17E322
17E323
17E324
17E326
17E327
17E345
24N897
128213
124128
127047
128693
128772
15R325
17E309
81/2060-EL/11
81/2060-E/11
81/2060-P/11
129151
129152
195875
129150
121141
123390
128799
128800
17E369
128715
81/2081-1/11
81/2072-2/11
81/2080-1/11
81/2070/11
17E371
17E341
119912
128713
17E325
256006
17E343
17E344
17K067
17K066
17E328

i3

ik, ME, 20, BFIFE, xyz
R, E, BN, BAIFE, xyz
iR, &, BAIFE, xyz

FRiPE, BIE, T&B, xyz

EiR . TRER» BAtPE . xyz

iR, B0, BFIFE, xyz

BIEEMH, FHZHE

&k, 7L, 1.250 Z&~F

HE. ZERRIPH. KE
HLEERET, NAE=, m6 x 1 x 10 mm
B, ¥% lcd

R, MiER, 19.5 ¥, 16:9, ¢
=T, REELEE

&R usb, ¥/ FRR, $KREMK
E, Bfl, B2EFH, 60 EK
WA, BHE, maint, twist, I8
BHE, W, grn/ I, w/pl-wht

R, mtg, EM, 5 pa

BE, T, 48 md, BIRIF
HMHeEzz, +FF%

3k, miR 3 &~

3/8 t 1/4mnpt FEEEL &L

B4, 1/4 npt, brs

&%, vga, hd 15, mm, 10 &R, blk
Z T usb20, axb, 4MELL, 10 R, blk
ZH, pwr, 18 awg, iec, ¢13, iE
Bis, A4, do 3Fk, mf, 3 ZE~F, 18 awg
s, ;s one

¥, led, B2, 24 RER, $iR2
i, B, no

Wi, BRENH

i, dc K, m 5.5 x 2.1 mm
X8, mtg,

HMHeEzz, +FF%

¥, led, 24 IREiR, 4 w, 12 T&~F, daisy
X%, B, £, BBIRE, xyz

T, B, xyz

HEERER, 663 mm
HEZRHRZE, 513 mm

B4, ml2, 5§, lcl trans

B4, mi2, 8 §F, lcl rec

= B, T FAIPE, xyz

25C007 | 25C008 | 25C009

1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
3 3 3
1 1 1
1 1 1
1 1 1
10 10 10
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
36 36 36
36 36 36
36 36 36
1 1 1
2 2 2
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
2 2 2
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
2 2 2
8 8 8
2 2 2
1 1

—_ | = = =

BB 4

35



et

442
443
444

445
446
447

448

449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468

470
471
472
473

474
475
476

17K060
123812
17K064
17E330
17E342
121224
123452
105901
17E329
17E340
129158
15U698
17E394
17E336
17E335
128699
297331
128694
127344
17E338
17E337
124314
17E339
128346
17E395
115266
108018
122373
19208
17E333

127048

17H241
100322
25G205
25C194
114958
17E415
15H108 A

ERks, Mg, g6

S, FL, 0.875 ZE~F

Iages, BE

PrIPE ., BIE ., T&B, &R, xyz, c3
PA¥PE, BIE., T&, &M, 3
W2%2, shcs, m5-.8 x 8 mm

X3, B &KiELEBRE

#2842, mach, pnh

=, BN, BIE, xyz

£, BS, BIE, ds, xyz

HE, LERIPE, 625, 7R
EAROSARERE

A, 1BEhE ., BB

X&R, mtg, FE, [, rt

X4, mtg, FHE, (], It

sk, @&, 1.0 x .88 x .25, 7 b
B AESLHEET, 4 x 1/4

WE, &, M|, 7 &

242, fhscs, md x .7-10 g, 316 ss
X%, mtg, RS 17 rt

X, mtg, BRE (7 It

#E4%, MB, 6 x 8 mb—. 8, cs
X%, mtg, #@iF, T

B2, 17

A, 1BEE 7] swl

B4 S 88ET

12T, ALA, fill hd

#®E, %, m3, din, 125

M RE

W, mtg, K, 1]

1257, MUINT, Ak, E=,
mi0 x 1.5 x 2

4k, M, 10-12 awg, 10 mm #24E
MR E

B, EREE, B8, B8

Bk, v Fzh, c300

SR, EE

1%, unixact

TeEERE, XK

A TTREREEMERNESHE. FERTRERE.

36

25C007 | 25C008 | 25C009
1
1 1
1
1
1
9 14 23
11 9 7
27 25 24
1 1
1
1
1
2
2
2
4
1
1
2
1
1
1
2 2
2
2
2
1
4 4 4
1 1 1
1 1 1
1
1 1
15 13 11

3A5305A



BB 4

C-500 BFIPE A4, 25010, 25C011

406A /5, A0BA
25C010 401A 428A 427A 027
412A
403A
404A /
448A
/B5\406A(x2) ATA

414A

416A
421A

415A

420A

424K /

408A(x36)

!
<

408A(x36) 410A(x36)

451A
443A(x4)/6\

25C011

A F 18-20 in—Ib (2-2.3 Nem) B HITE.

/2 B 2427 in-1b (2.7-3.1 Nem)
HH T E.

/A B 29-31 in-1b (3.3-3.5 Nem)
.

A A 8.1-9.1 ft-Ib (11-12.3 Nem)
B AITE.

/B B 14-15.5 ft-1b (19-21 New)
B T8

A : 4 7
450A(x4) e y /BN mikiggEE,

/A
461Ax2)]

7
458A 455A 458A 4|157A
24:C-500 PEipEA 4

3A5305A 37



i

418A(x12), 407A(x3) /B,

419A(x12), - WA pa0a
A 445A(x12) P o
407Ax) 7 448A A

/A439Ax2)_|

437A~

\

425A

441A_

440A

418A(x2),
419A(x2),
445A(x2)

25:C-500 Piip A HE1EEMARE

38 3A5305A



8%
401A
402A
403A
404A
405A
406A
407A
408A
409A
410A
411A
412A
413A
414A
415A
416A
417A
418A
419A
420A
421A
422A
423A
424A
425A
426A
427A
428A
429A
430A
431A
432A
433A
434A
435A
437A
439A
440A
441A
442A
443A
444A

3A5305A

M
17E360
17E361
17E362
17E363
17E364
127047
15U698
129151
129152
195875
17E345
128213
124128
128693
128772
15R325
17E310
105901
123452
81/2060-E/11
81/2060-EL/11
81/2070/11
81/2081-1/11
81/2060-P/11
81/2072-2/11
81/2080-1/11
61/0200-8MP/11
61/0200-8/11
17E415
129158
17E369
128800
128799
123390
121141
128713
119912
129177
17E371
17E396
129216
116287

i3

EiR, ME, 20, FFIFE, xyz
iR, &, /A0, BFIFE ., xyz
iR, F&, BAIFE, xyz

X%, @, £, FBIPE, xyz
FFiPE, RIE, T&B, xyz
HLFEIBEET, NAE=, m6 x 1 x 10 mm
FEEROGARRE

B, mtg, ER, 5 pa

BE, Tk, 48 m4, BIRHF
MEeEez, +FF%

iR, B0, BFIFE, xyz

k., 7L, 1.250 Z=~F

HE. KBRRIPE. K

B, £% lcd

iR, MR, 19.5 =T, 16:9, ¢
BT, REELEE

il usb, #Ek /PRR, SRR
1242, mach, pnh

FE. B &FELEBR

W, EHEE, maint, twist, I8
wE, B, E2FH, 60 X
Wi, BRENH

e, R ne

A, MW, grn/ LI, w/pl-wht

¥, led, B2, 24 RER, 88
fille, B no

T, T, RE, 1/2 FE~F tol
%, BE, 1/2 &

#F%, unixact

HE, LERIRIPR, 625, o R

ZH, pwr, 18 awg, iec, c13, $iE
T, usb2.0, axb, 4MEL, 10 I|R, blk
&H, vgas hd15, mm, 10 &R, blk
&4, 1/4 npts brs

3/8 t 1/4mnpt FRHEZ &k

¥, led, 24 IRER, 4 w, 12 &~F, daisy
HFlRe, +FF%

BmaE, A, dc L, 6 FE~F, 18 awg
BT, de k> m 5.5 x 2.1 mm
R, Bk, ¥, 12 nm BB4E
BR22, 18, FEZ, m12-1.75 x 25, cs
BE, sst, MR, ERBEE

25C010 | 25C011
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
14 14
6 6
36 36

et

39



i

445A
446A
447A
448A
449A
450A

451A

452A
453A

4547

455A

456A
457A
458A
461A

114958
17E367
17K066
17K067
17E365
121224
17K060
123812
17K064
17E394
17K065
17K492
25C205
25C195
17E368
17E366
15H108 A
115266

SR, EE

R mtg, BR

BT, mi2, 8 1, Icl rec
4T, mi2, 5§, lcl trans
=, BS, BIE, xyz

222, shcs, m5—. 8 x 8 mm
FRE, MiE, g6

&%k, 7L, 0.875 ZE~F

Iaes, B&

i, 1BzhE ., BB
HEIE RS

H Rk

B, EREE, &, B3, &
B, v, Fzh, c500

BA¥PE, BI@E., T&, B, xyz, c5
%= B, T BAHPE, xyz
TeEERE, XK

B £ 3K 4257

A TRFREESMERMNEERE. FERFRESRE.

40

25010 | 25011
15 15
4 4
1 1
1 1
1 1
9 15
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2

3A5305A



et

$EIRERRRE, 250271

/2502

505

506(x4) A\ 505

/

508, 509, 510

Zﬁﬁﬁmﬂsm4b@3QﬁNm)mﬂﬁ#£o
A A 14-15 ft-1b (19-21 Nem) HIH HiTE.
/A gEm AL, M 505 .

B 26: ¢t HIEME

8% PTEH iR yE=
501 17H633 W, mtg, (EREE, pry, xyz 1
502 129455 8842, i, shcs, m6-1.0 x 75, cs, ¥ 1
504  17K042 B2, tee, mb 1
505 128721 ERkEE, & 2
506  16K078 W22, l§Ek 4
507 17K458 R, 1B2hE §t 2
508 123452 . B4 &iELBE 2
509 105901 #2842, mach, pnh 2
510 128319 B2E, t, mb 2
511 114958% MR, &E#E 2

*ORERH.
HEE: 55EF 58 TERMFE B - BB, THREZERES.

3A5305A 41



et

Wit &R R, 250272

610, 611, 612

& A 50-53.1 in—lb (5.7-6 Nem)

/A B 8.1-9.1 ft-1b (11-12.3 New)
B ST .

& A 14-15 ft-1b (19-21 Nem) R HiTFLE.

/A c-300 NEIRK 46 3T,
C-500 TEIRK 58 FK~F.

27: WXtk

8% PEH Wi yE=
601  17G462 SR, B, REH

602  17G463 SR, BB, TR

603  24X863 R, Miitt

604 124892 Gk, TL, swivs 1/4 tubex10-32m
605  16K078 B, BE%

606 107100  $HEEELIFITERET

607 116899 242, shes ss

608  17K042 W2, tee, mb

609 054130  &i&. plyeth 0.250 4pi2

610 123452 . B4, &iEL. BE

611 105901 8842, mach, pnh

612 128319  #28, t, m5

613 114958*  Z¥EMR, i

¥ OREH.
EX: ESEE 58 WLERMKTE B - BEBE, THIEZKERES.

—_ a1 a2 O N N NN A aaa

42 3A5305A



et

e Ah 45488, 250313

/N B 4562 in-Ib (0.5-0.7 Nem)
B NiTE .

B 28: kBB EHRE

8% T4 R yE
701 17K460 BRI, BzE ., EERIMA 1
702 1204543 18%:, shcs,> m3 x 18 2

3A5305A 43



i

25C429

9?ET47 \\\:ﬁﬁﬁﬁﬂi

807
?r\\\\\\\‘801

\

&:ir————w 25C430 zij" i Zz
A \\\\\j

802
25C431 s 21D 25C432 o ——mD
[53:= I on9))] e 23))]
(232 2n 1)
\1807 & s == wi))}
801

802

A Bk FEEZE 4.2-6.2 in-lb (0.5-0.7 Nem).

B 29: KEfEMEEE

8% PTEH
801 121612
802  17E449
803  17E451
804  17E450
805  17E452
806  114958*
807 123657
*ORTH
ER: iF

44

i 33 250429 250430 250431 250432
EHEERE, B, ml2, mxf 1 2 2 4
A, iBzhB . c18 1 1 1 1
R, 1BEh& . c19 1 1
R, BEIE 20 1 1
R, 1858, c21 1
SHER, EE 4 4 4
B4, 5§, &/8,40m 1 2 2 4

SEE 58 TIEHIMR B - REE, THIZLIERES.

3A5305A



BB 4

I SEEBRBREH, 250476

903A

901A

B 30:z EEEBBRES

25C476

% PTEH ik e
902  25C495 Ef, £EE, 2z 5E 1
908  17E417 T, 1IBEIA» usb, rs232 1
909  123767F £k%E. 26 awg 1

* REH.

EM: E2%E 58 TIEHIMWR B - BERE, THRIEREEER.
250495

B TEHE HR ¥yE

901A 129525 (5B, FHT, z BF

902A 129524  {ERkER, rs—232¢c BL, z §F
903A 129374  fEREEE, %, 100 ZKTEE, 2z SE
904A 129523  EB4E, BINIERE, z BE

3A5305A 45



et

PR70 i¥3#E, 25C433

1014
. = {ﬂ
1001 1004

1002

1011(x5)

1005

/N BEFEEE 4262 in-lb (0.5-0.7 Nem) .

31:PR70 R&iEIE

1006(x3)

8% Tk# g

1001 121612 EEE, HiE, m12, mxf

1002 17E442 R, BB pro KE

1003 17E443 i, IB#E pry I

1004  17E445 R, 1BEE, N

1005 123384 o, BEAER, BRI T

1006 123388 LR, BkE, spgs 3p

1007 125773 R, term, spg, 3p, tan, 600 v / 20 a
1008  81/0730-TM/11  #ZEZKiHTF ., 2%, fRid> 5 mm, TH, zs
1009 125667 ¥k, 8k, RKin

1010 123386 HrEaES, 24v EHiRZE, spdt, 6 a/240v
1011 17E444 R, BE, i/o, term

1012 17E446 R, BE, cr, term

1013 114958* SR, EE

1014 129484 B4, 5 $> m12, m/m> 4 m

*ORTRH.

EX: ESEE 58 WLERMMKE B - BEBE, THIEZKERES.

46

e

N D = O = 4 W W = A a oo N

3A5305A



PCF. 25C434 F1 HFR, 250435, iE¥E

et

1008A
1003A
1001A
1002A

A BikFEBZE 4.2-6.2 in-l1b (0.5-0.7 Nem) .
32:PCF 1 HFR iE3¥
8% TREYg Wik 25C434 | 250435

121612 &E#E28, EHi@, mi2, mxf 1
1002 17E447 R, iBEIE, pef, RE 1

17E448 &7, BEE hfr, K& 1
1003A 17E445 Z#H, EzhE, HE 1 1
1004A 125667 3%k, #E, Kig 1 1

GRE B8, 24v EHiRLZE s spdt,

1005A 123386 6 a/240v 1 1
1006A 123384 iR, Lok, ELKinTF 1
1007A  114958* Z1EMR. &% 4 4
1008A 129494 EE,Z'y:"E, 8 %'I'y m12, m/m, 4 m

129484 EB45, 5 £, m12, m/m, 4 m 1
FEXE: iE22% 58 T EHIMIR B - EERE THRIEZKIEEER.
REaiEl, 250436 1 DynaMite FRift#}, 250437, iEiE
B TEH iR 8
1001B 054106 &iE, plyeth 0.375 4pZ 15 &R

3A5305A

47



et

L EIEH, 250477

/A pEmEERT e
AR S R

°

HIRIRICHR, HFHEEE.
HE R

B 33: {EHNEH

8% PTEH HR HE

1102  17L811% #2%, shcs,> m4 x 10, Ip 3k 2

1103 129521  #EAL, #MH 1

1104 129522 Bk, Mn, E, B 1

1106  17P230 &%, 55, M5, #E4 1

1107 129526  EE45, WAKM, mi2 1 £ ks

1108 128267  FF%. AN, Hign 1 e

1109 17E169 %, BIAM. 5 3R, cat e 2 * AR ELRAHKSE.
1110 128805* BRili,» BEEM, 1 &~F x 3 &, Bfa 1 1%@;?%;%:@?“5
1111 129527  E3E, 110-120 vac, #E#]L 1 )

1112 176370 H# pwr, 18 awg, iec, o13, HPiE 1 AR WOEE % N LHMR
1113 17N078  Z#5, B4, ps3, term, I5fE, c500 1 B - REE, TRELERES.
1114 17N079  ZE#, B4, ps3, term, wht/bl, c500 1

48 3A5305A



1853

|
A

&

49

g
i
2
and
=
E
o N
2 ) —
- R CHCRCRACRCHCRCACA R CRO== 3 — <]+
T \« \.l..wlm. e i e i e N el D
- o NI TTRT=
£ w e® _
p Q 58 5 | ele
n_/_ N
%
i3 wm -
g
X @

3 S m - < |«

& < 2

o

AN

~

LSishspinstitibo

[V

i

mb—.8 x 8 mm

@Eﬁﬁr_

Sishhhbhhhhbg
@

58

Isgtiv=ol

=7 7

g"!':a iili%l:, igus’ V4 $m’ 0500
4%, B8, igus, z B, ¢500

45, HE, igus, z H
4, $&, igus, z

25C309
822, shcs,

P4t #HR

- - —_- - T

35C310

34: &M

8%

3A5305A



et

48R

HE

PEH R 1301/1302| 1303 |[1304(1305/1306|1307|1308|1309 1310 (1311 1312
250351 W, B, z, pd, c3 1 1 2 #ER 1 1 1 1 2 8

250352 R, B4, z, 1053, c3 1 1 |2.5 R | 1 1 1 1 8

250353 R, B4, z5 pes c3 1 1 2.2 #R 1 1 8

250354 W, B4, z, 1206, c3 1 1 |2.5 ER| 1 8

250355 R, B4, z, 710, ¢3 1 1 2.5 ER| 1 8

250356 R, B, z, adv, c3 1 1 (2.1 ER| 1 8 |25 ER| 1

250357 W, B, z, md2, c3 1 1 4

250358 |, 45, z, KRik, c3 1 1 2.5 ER| 1 8

250359 R, B4, z; pds c5 1 1 |2.3 R | 1 1 1 1 2 8

250360 |, H45, z, 1053, cb 1 1 |2.8 R | 1 1 1 1 8

250361 W, B4, z, pcs cb 1 1 |2.4 #R 1 1 8

250362 R, B4, z, 1206, c5 1 1 2.8 ER| 1 8

250387 R, B4, z, 710, c5 1 1 2.8 ER| 1 8

250388 W, BY, z, adv, 5 1 1 |24 ER| 1 8 |25 ER| 1

250389 W, B, z, md2, c5 1 1 4

250399 R, B, z, Kik, o5 1 1 2.8 FR| 1 8

250400 |, B4, & z, pd 1 1 1.8 ER| 1 1 1 1 1 ®%#R
25C401 W, B4, Xk z, 1053 1 1 (1.8 ER| 1 1 1 1 1 =R
250402 | W, B4, & z, po 1 1 1.5 #R 1 1 1 ®#R
250403 |, B4, k z, 1206 1 1 2 #R 1 1 %R
250404 | R, B4, & z, 710 1 1 2 %R 1 1 ER
250405 |, BY4, & z, adv 1 1 1.8 ER| 1 25 R| 1 |1 %R
250406 | W, B4, & z, md2 1 1 1 ®&R
250407 |, B, k z, Kif 1 1 2.2 ER| 1 1 %R
FE: ESIE 583 TEHRE, THRELATHSESHERENTHSiIEA.
FE: 55%%F 58 TTEHIMIR B - BERE, THRIZEXEEER.
50 3A5305A




3% TEH |(#Hk

1301 124344 | B4, gca, m12-5p, m/f, 1.0m
127666 B4, gca, m12-5p, m/f, 0.6 m
17E423 R, B, Zi, disp, &R, 2
17E428 | &, Bk, %, disp, m5, z

1302 17E426 | R, BE, $#H, disp, m5, 2
17E427 | R, Bk, EH, disp, mb, 2
17E422 | R, B, &, disp, &R, & 2
17E425 | R, B4k, &, disp, mb, & 2

1303 | 054130 |&i&, plyeth 0.250 4pZE
125357 | EB4E, m8, 4 &, mf, 1 3K, &%

1304 |17E435 | &7, i&zh& disps 710, z
129479 5, vga, hd15, mf, 25 TR, blk
17J487 | &7, iBzh&, BIFE, disp

1305 17K452 | &5, iBzh&, HIE, disp
17E431 R, 1BEhE, BIE, disp
17E430 | R, 1IBzh&, B, disps n
17E402 | &7, i&zh&, B4, dispen

1306 17E404 | R, 1BzhE, BHL, dispen
17E433 | R, 1IZzh&, HEAL, dispen
17E432 | R, iBzhE, BAHl, disps n
17E403 | &7, iBz2hE, i

1307 |17E405 | &%, iBE#hE ., P
17E429 | &, iBz2hE, 7, &£ 2

1308 | 124943 B4, m2, 5 S|, rev key, m/f, 1 m

1309 | 114958 | ¥R, iE#E

1310 | 060644 |BHiFE., #EHE, 3/8 HE~F, pe

1311 123789 | 1/4 FE~HHMEEHEA R

1312 | 124561 &, pvcs 4 mm 4MZT, iERA

3A5305A

et

51



et

Szl

24X853, 25C185, 25CG186

1412
1412( 25c185 L 2
1412 24X853 £ 3 4

7
/A1405(x2)

A140302)—

A~
I

25C186

\,@\1404A

1402

/N pkBmEs.
/A A 10-12 in-lb (1.1-1.4 Nem) BIHHITE.
A A 8.1-9.6 ft-lb (11-13 Nem) HIAAITFE.

/B\ c-300 BFNBEIR 18 2t
C-500 ZFIMEIR 21 =T,

35: S zhi=H] 24X853. 25C185. 25C186

8% TEH g 24X853 25C185 25C186
1401 080111 HEES, 1/4 3&F npt, Ef 1 1 1
1402 100721 ES 1 1 1
1403 117127 M7~ FHR$T mb x 35 2 2 2
1404 121018 B, TE, SMEL, EEE, 1/4 BT, npt 1 1 1
1405 123371 ik, EER, 1/4 % x 1/8 E~F, npty b 6 4 2
1406 128300 I, BB, 4/2 x 1/8 3 2 1
1407 128301 EN, BHEE, KR 1 1 1
1410  21604-01 fHZE, %k, &, 2B, 1/4 ZTERZ 1 1
1411 121022 B, T, SMBL, 1/4 TESF, npt 1 1 1
1412 17E373 R, 1BEE, |3 3 2 1
1413 054106 &id, plyeth 0.375 4pZ 2 ER 2 ®ER 2 ®ER

EE: FSEE 63 TTLEHWR B - MEETWSaES, THRERESR.

52 3A5305A



et

710 Szh¥=Hl, 25308

m
/3 ¢-300 BFIENEIR 20 Et.
C-500 RFIINEIRR 23 ZE~F.
\

1402A /5
1401A
Il
1403A

36:710 Szhi=Hl

8% PTEH iR HE
1401A 115743 B, & A%ET 3/8 2l 1/4 1
1402A 054106 &8, plyeth 0.375 4pZE 2 ®R
1403A 114958 TER, EE 1

HE: 52%F 63 TTLHMWF B - MEEPHSES, THRIERESR.

3A5305A 53



et

S O¥EFl, 250297

1504

Zﬁﬁﬁ&k91ﬁﬂbﬂFQ3Nm)Wﬂﬁﬁgo

1

37: O

8% TRHE H e
1501  24Y776 ¥4, 5

1502 17E372  Z&%, 1BE)H > pneu, dump
1503 054106 &, plyeth 0.375 §pE
1504 124419 3HFL, &, #, 3/8 =&~F

HE: FS%E% 63 TILAKR B - MERETWS[aniEsl, THRERES.

1
1
1
1

54 3A5305A



iIZEh&m N / iR, 250314

1604

38: WA / WK

BB 4

1602(x4) A\ /A

HEF|BSERAT LEZEE 4.56.2 in-lb (0.5-0.7 Nem) .
[ hkRgEs.

£
1601
1602
1603
1604
1605
1606
1607

=3

3A5305A

TEHE #R

25A480 fRIR, gca, dt expnsn gen ind

128825 #2%Z2, mach, pnh, m3 x 0.5, 25 mm, cs
17E441 Z7 ., HZk, pwr, expnsn

17L713  &#, iIBE& s expans i/o

116773  iE#EES, %, 3.81 mm, 10 fiIE
129486  iE3%23, 1k, 3.81 mm, 9 U E

119162  iE#3, &k, 6 LB

E5%% 58 TTLHIMR B - HEE, THZEKERER.

OO Y GG N

55



et

LAY

PEHS i3 8§
121055 B4kt , =E, mx, pr, ca, tw, 115v, 10a 1
121054 Rek4H , E£E, 250v, 10a, 10 ft 1
121056 BekiB, iEE, ger, is, nl, no, tr, 250v 1
121057 kiR, FEE, ie, my, sg, 250v, 10a 1
121058 ek, LS, 250v, 10a 1
124864 ELE, adptr, BKFT, 8 ft Ig 1
124861 BRERE , adptr, BEKF], 8 ft Ig 1
124863 e%4H , adptr, Bet, 8 ft Ig 1
124862 Ri%4H , adptr, +%E, 8 ft Ig 1
121060 i%4H , s africa, EPEE, 250v, 16a 1

56

3A5305A



iR A - &S E

W A - BESZ

216A 215A
| \ |
]
O
@ H
B
] locoskpeo @';; B U]
il T
SSalo5es i
B EE = = X
Eﬁﬂ
‘ & P&
Lol T R
©
1/ T —\ 7 HT
323, 323A 324/,1 325, 333B 321, 321A, 332B
324A, 325A, 322,
335B  336B 322A 320, 320A, 3318
39: LERIERE
% SR
215A, 216A 21 MERRERRTE Z #, 250066,
320, 321, 322, 22 T LY 1093 M TEREE, 250459 F1 1053 W TEEE ., 250174,
323, 324, 325
320A, 321A,
322A, 323A, 24 71 PD44 RITEESE , 25C175.
324A, 325A
331, 332, 333, _
334, 335, 336 26 S1.LH) PC RIITEEE » 256176,

3A5305A

57



ik B — IRLLE

WR B -
e B

®

o

o

3A5305A

o
B

@
2

©
]

~
I

©
<

©
<

<
3

o
<

o
&

I

o
<

i}
>

©

~

©

©

+

> )

©
5]

~
S

©
S

L8y0L) = £50L
NOO 0d cl @ 0sp3LL = 0d/ad
_ Y — — — — | ONY SIXV-Z ON Hup\ a3Sn
@ ZSPMLL = Od/ggOoL
La 2UN L8v0LL = ad
18/ 1Hi I n8/LHH M8/1HM L] i ANV SIXY-Z HUA a3sn
9 SvirLt @, ,@ 1z 95LrLt 7 EVIVA 1z &—® 0GIrZL T v e SSINMYH 3ISN3dSIA/VIIHL ¥OLON 3SNIdSIA/VIIHL — NOILJO
8613LL J
JE L SSINMVH ZoM
SIXY 3SN3dSIA/VIIHL — NOILO ona L0v3LL -89
e HOLOW 3SN3aSIA/VLIHL Oo—a
o oW L ﬁ e Iy oz g
ne/LH nme me ” ” me a _—— — eI —_— Ve
9 SYLrLL SYLrLL
9t @ '@ 4 £-a9
() Woo oa solon 2 w29
. oasrsL 9vbrLL ve
SSANYVH
LHI 0 7 a3y a3y z-d9
9 28c3L} ) 91 29£3/1 ED YOLON A tvg @ = 7z O
HoSN3s 26132} ﬂﬂ
BELPLL 1H9I3H-Z NOILdO SSINYYH
ong 118 \-89
LOVALL g ﬁ@ ; HOLON X g mﬁ uw 1z 2 O =
e 571341 ve
0aAVZ+ SSINMVH THLrLL
e @ me/uh SSINUVH
(s CICICIC = e
X4 9 @ Q 8 8e/rlL Kve ey eerIr Ve @ ® 6 O S WIFL}
| @
e o o 5 ONINO ! it
sovaL g @ IN Al LVELrLL N§E N [l VeZFLY &}
had zerrs) 4 €8¢ &r led
o ovLrLL L ovLrLL L
n1e/1HK g ox. ne
9 VLrLL z i 88€3Ll ) B @ IN zeLrly ﬂ 18
Jols-3 e I o
avirLL e AN
: s = -
HILLINSNVAL Wik
1| 20 ‘\ mzo,EL n18/iHM - e
R @ vz L] 4 VI3HL NO4 R —5 @
m @ 1! ) * | a umm\; 7
‘e AL+ AH u
9 g ma 7 @ a0 7 o 5z 7! @
o= @ |
9 g N . e VELrLL
| N
s
- ] @ v 7 ) 7 e ocIrLL N - e |
7 N [T 7 (z 133¢s 335) SIXV Vi3HL — NOILO [AEIAS I
— — e \—
e 1 7 ol O et e e
g = B N avol d
a0 @ S N 8 osLrz) N &l [E] 6CL1L1 &
£ 1714
5 Zwsso
9653/1 - o @ IHR g ann
2740 7 SSINYYH 7 g , Nea 7 @ 7
YTLrLL
Lno
e N AT Gig Ol (O 7 & [Cle22ee00000e0RI0] 3 r
[ | - aws )
HOLMS 4000 — NOILdO 9904LL - L90ALL - Ve ozns —1>
g 3 anis LYZHLL 1013l \\: \ani . ¢z
R ©0 e
NOO~0a 0aAYZ+ H/v-vsor/ie 24 08/05 AOST

0
S

+
3

w
o

o
5]

3

)

58



MR B - E&E

_ F—o—= O e
IEEhFEH
o @
T
il
| | i {M
I I
) s—ow— O =
0000060600060000000000000666000660006600000¢!

B IiEE
F R —
‘ ‘ Ql. QL
IMREEEEE
]
]
]
| lel
|||
ol |
il

Q

00000000006000000600000000000000000000006

3A5305A 59



MR B - B&E

B fe R MM EaMm

=
=]

ik Z

06096000000 0006006000600600000060060006006

Los] Lr
E

T

a

e T TWH!I
|
|

FIRE] Z #iR

060000000 06600060060006000000000600600060000C

3A5305A

60



MR B - E&E

WA/ (/0) I RBRES

Q0

|
| |
| |
E! | |
L |
OGN
/ il i ﬁu@ +
4P, —ap, | 1]
0000000000000000000006000060600000000000006060
- ]
P——
- 5l
| E:}% | I
9 — D I N
}CE] — B u Ny
O — = | o | o | a
TH = ol g
== N +
= . | | o | d |
b 2ol s e
\ TTTJ/ o &/
L |

00060066000 660686600600000000000000000800600

3A5305A 61



MR B - B&E

EZ 1/0 § RIRED

9000000000000000000000006006060000000000000000

90000000006660000000000000000000000000006060

3A5305A

62



MR B - E&E

SahiEHI 8

00000000000000000000000000600660000000000600

\\\\\\\\\ [ HoO

WWLJ A

\\\\\\\\\ | grg—v |
“““ ﬁ\ - __k MWM\A
o E o DX | ]
= o
p=IR 1)C
| | | .
| | [ e—
| L\@M | e D
| | | -
““““ ﬁ - \\\7
Tmm»/J -
| ,
| T =] P>
e\ A

66000000006 60606066000000000000000000000060e

63

3A5305A



Graco fF/E{R{E

Graco {RIEARXHEMFFHILZEIIH Graco £, BUZHFIEREERMUIENNARNTNIE LA, BRT Graco A AT . &K,
S HEMRIBIRESN, Graco BNHEZ ARBEIRE+-TAMNERE, SEHFIRET Graco INABRMERIEETRME. AERNEAFIRE
Graco PEBIHITRE. BEREIFHIEE.

FF—RUERNERSEHTRERE. RA. B, Hi. ZEEFLYNTER. BB, BINER. AAHEKSKAIE Graco ATANFTELGRE
MEHWEMEE. MFHERPITETFELAEBRBPEREEZAME Graco AT ARFIBEMTIE. Graco hAEITHIE Graco IREHILEM.
M. EBEMEE Graco EEFARE , HAHIEIT. HliE. TE. BEFTIE Graco REMES . W, ERWM R 4EIFFSBIRE.
MIFHEIRARRRE

AERLHIRFMERE UMTESEHAFRXNEEHAREHIEEERL Graco AEIRMHIEHEE , LULEFIAFIRERME. MREKERERMEA,
Graco HRHIEEHEMATARMTEM. IREFBRIEARNUIEFE, BMBETT. MRLERIMIKELEAMBNITZRME, WaIHE
BHAEER, 2BAAETEG. ATMEHE.

RS AAR M, TRECARMRFKIE, KRARERR, SIEEFRTRIEEHEDIERTSEBRRRIE.

WU EFRFIAiERBEERT Graco REIMHE—REMIHHE—EE. IHFREFEZEMEMHRE ( SFETRRTHFBERSE . HEMIR
K. AREMFEZR. FEAEMEHTFINEBREOMFRNBREREE ). EAHNFERPIFLAAETREEHRS 2 FHRY.

WEHEHETR Graco E=M. 8% . HHNAPEH, Graco FHEMEBR, WAMFRAETHENERTE—REREHER. FENR,
BRRH Graco ( MBIE. FFX. WEF H&E~: MRE, BEARENFED ., ILEYREZZIER. Graco WABITZRUSIETEH, UF
Bh S22 X i X LB R EIIT A TR

TREMFLZBERT, FERBTFERAE. ERER. Graco ATNRBHEEMEE, Graco ABMARIEH FHETIIGFHAFEIEHD
AR E A A& . HATSEAM A EREE. WH. JRSUNBREREERE.

Graco 8
BHAMFBEFEXRSE

AHX Graco FRMIMITER 5 #HIHIE www. graco. com,
BXAEFIER, 1B F www. graco. com/patents.

EBEITH, 55 Graco £HEER, HER ww. graco. com, HETMITEREIERE
“BIME ” , ABERENEHEG.

IR MEEBH ;. 800-746-1334

N M E E M B . 0-1-330-966-3000

AXHFRFFEREMAMRAEIEIARXTEHNRF~RES.
Graco {REAFARTIEETAIINFI, MAFITE.
BHARFMESEF, This manual contains Chinese. MM 3A4061
Graco =B : RRIEFTK FIHR
BRFEHEL: LRI, $E. BX. HE

GRACO INC. B HF2T ¢« P.0.BOX 1441 « MINNEAPOLIS MN 55440-1441 « USA
KRALETAE 2017, Graco Inc. FFH Graco & f=MimBidid 1S0 9001 JAIE.

WWw. graco. com
{&1THR A> 7 2017


http://www.graco.com
www.graco.com/patents
http://www.graco.com

	型号
	相关手册
	部件
	C-300 和 C-500 基础系统
	C-300 模块基座，25C202
	C-500 模块基座，25C273
	轴 Z 执行器，25C275、25C276
	安装模块无 Z 轴，25C066
	阀门固定器
	C-300 防护罩组件，25C007、25C008、25C009
	C-500 防护罩组件，25C010、25C011
	针寻找传感器，25C271
	吹泄针模块，25C272
	夹具中的部件传感器，25C313
	水平传感器连接
	Z 高度传感器套件，25C476
	供给系统连接
	视觉相机套件，25C477
	线槽
	电缆束
	气动控制
	进气口控制，25C297
	运动台输入/输出板，25C314
	电线组件

	附录 A - 接线参考
	附录 B - 接线图
	Graco 标准保修

